
Ata da 7ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025/2028) da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Aquillis Melo Silva, Luís Lucindo da Silva, Jocélio Rodrigues da 

Silva, Joedson da Silva Coutinho e Everton Flávio Ferreira Bernardo. Ausente: Cláudio Roberto 

dos Santos (Falta justificada). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão e 

autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. 

Foram lidos em expediente do dia: Ofício nº 088/2026, do Secretário Municipal de Saúde, em 

resposta ao Ofício nº 19/2026, desta Casa, que encaminhou o Requerimento nº 13/2026, de 

autoria do Vereador Ronaldo, solicitando uma academia de saúde para o Conjunto Manoel 

Raimundo. Atestado Médico enviado pelo vereador Cláudio Roberto (Robertão). Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pela comissão de Constituição e Justiça, parecer favorável a 

aprovação do Projeto de Lei nº 03/2026, de autoria do vereador Aquillis, que denomina de 

odontólogo José de Arimatéia Monteiro, o edifício localizado em frente ao Hospital Municipal, 

que será instalada a nova sede da Secretaria Municipal de Saúde. Pelo vereador Ronaldo 

Marques, Projeto de Lei nº 04/2026, que institui o programa de coleta de exames e vacinação em 

domicílio para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no 

âmbito do município de Alagoa Grande, e dá outras providências. Pelo vereador Aquillis, 

Requerimento nº 28/2026, solicitando em regime de urgência, sessão especial alusiva ao dia do 

Autismo. Pelo Vereador Jocélio, Requerimentos nºs 29 e 30 /2026, solicitando a implantação de 

academia popular na Vila São João e a criação de convênios e ampliação de vagas em clínicas de 

reabilitação para dependentes químicos, respectivamente. Pelo Vereador Luís Lucindo, 

Requerimento nº 31/2026, solicitando estudos amplos no sentido de melhorar a estrutura da 

distribuição de energia elétrica, nos Distritos de Zumbi e Canafístula. Pelo vereador Everton 

(Tuca), Requerimento nº 32/2026, solicitando a criação de um ponto de mototáxi na área do 

Hospital Municipal. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do 

dia: Projeto de Lei nº 03/2026, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor, por Cláudio Lúcio e 

Joedson (Zé do Povo) e logo após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 

unanimidade (9x0). Requerimento nº 25/2026, autor: Joedson (Zé do Povo). Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 26/2026, autor: Carlos Marciel 

(Tiel). Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 27 e 

28/2026, autor: Aquillis. Foram apreciados pelo autor, que solicitou ao presidente, que 

convidasse para usar a tribuna, na sessão especial em alusão ao dia do autismo as seguintes 

personalidades do município, que contribuem com a causa: João Montenegro (secretário 

municipal de saúde), Jacinta (secretária municipal de educação) e Raiff Alves Régis (presidente 

da ONG EQUOTERAPIA SPORT), também apreciou o vereador Joedson (Zé do Povo), e logo 

após foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 02 de abril, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da qual para 



constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do 

Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 26 de março de 2026.  

 


